B2. Atvetor mapaxdtw 1N Alota A pe 6 oowBuovs. Nao
entehé0ETE  TOV  aAydolBuo  tafwvounong  evBelog
aviaiiayns ywa TNV TOEwvoumon twv aolBuwv o
avEovoa Oel0d, CVUTANOWVOVIOS TOOGAANAO TO HEVA

OTOV MUQOUXROATW mIVOUW, €TOL WOTE VO @EUIVOVIOL TO
OTOLYELO TNG AlOTOC OUEOWS HETA amo »GOe m€poouw TOV
alyopiBuov.

A 55 | 34 J 2 2 1
1° népoopa (nov. 2)
2° mépaopa (nov. 2)
3° népaopa (nov. 2)
4° népaopa (nov. 2)
5% néoaopa (nov. 2)
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B3. Alvetoul 1o mapardtw tuwijpe tpooyoaunatog Python:

x=100
def func(x):
print “To X elval”, X
x=2
print “To Tomi#0 X GAlate 07, X
func(x)
print “To x eival axdpa”, X

Na yodyete oto TeETOAOLO0 0O0c TUL egp@oaviler To
TOOYOUUNT HATA TNV EXTELECT] TOV.

Movadeg 6



